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a la Universitat
OPCIO A
PART TEORICA: Tria i desenvolupa tres dels temes segiients:
1. Legislacié fiscal. (2 punts)
2. Avantatges i inconvenients de les PIME. (2 punts)
3. Fases de I’estudi de mercat. (2 punts)
4. Recursos financers propis. (2 punts)
5. Productivitat i eficiencia de la produccid. (2 punts)
PART PRACTICA: Resol els dos exercicis; cadascun val 2 punts:
1. L'empresa SICA presenta el segiient balang de situacio:
Actiu Patrimoni net i passiu
Maquinaria 31.000 Capital 18.000
Mercaderies 12.000 Reserves 7.000
Clients 16.000 Préstecs a LT 14.000
Bancs 8.000 Proveidors 20.000
Proveid. ef. a pagar 8.000
TOTAL 67.000 67.000
Amb aquesta informacio calcula les segiients ratios, i analitza la ra6 dels resultats obtinguts:
Ratio de tresoreria, ratio de liquiditat, ratio de garantia i d'autonomia financera.
2. L’empresa SICA presenta uns beneficis de 25.000 um en haver venut 12.000 unitats de
producte, totes les que va produir. Durant I'any va assumir uns costs totals de 59.000 um, sent
el cost variable equivalent a un 30% del preu unitari de venda.
Es demana:
a) Calcula el punt mort en aquestes condicions.
b) Calcula quantes unitats haura de vendre en el proxim periode, si pretén que el seu
benefici augmenti un 10% respecte a |'exercici anterior (considerant que els costs fixos, els
variables i els preus no varien).
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OPCIO B
PART TEORICA: Tria i desenvolupa tres dels temes segiients:
1. Legislacié mercantil. (2 punts)
2. Procés de direccio6 (planificacié, organitzacio, gestio i control). (2 punts)
3. Recursos financers aliens a curt termini. (2 punts)
4. Localitzacio de 'empresa. (2 punts)
5. Breu explicacio de patrimoni i comptes anuals. (2 punts)
PART PRACTICA: Resol els dos exercicis; cadascun val 2 punts:
1. L'empresa Comercial presenta les partides patrimonials segiients:
A. A. maquinaria (110)
Bancs 120
Capital 1.100
Clients 380
Deutes a LT entit. ct 130
Maquinaria 1.000
Mercaderies 410
Proveid. ef. a pagar 215
Proveidors 185
Reserves 170
Calcula:
a) El balang de 'empresa.
b) L'actiu corrent i el passiu corrent (raona-ho).
c) Elfons de maniobra (raona-ho).
2. L'empresa Comercial vol seleccionar la millor inversio i té les dades seglients (en um) per a
tres inversions diferents. Quina inversid ha de seleccionar aplicant el criteri del termini de
recuperacio? (raona el resultat de cada inversio):
Inversid Do F1 F2 F3
A 400 200 200 200
B 500 100 150 200
C 700 300 350 300
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